PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ



www.saltodoitarare.pr.gov.br

Salto do Itararé-PR, sexta-feira, 18 de maio de 2018.

De acordo com a Lei Municipal Nº 334/2017 Ano 2018 Edicão nº 045 Pagina 1

PORTARIA N° 49/2018

NOMEIA COMISSÃO
ORGANIZADORA E
AVALIADORA DO TESTE
SELETIVO, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS:

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

NOMEIA

Art. 1º. Ficam nomeadas as servidoras municipais, abaixo relacionadas, para comporem a Comissão Organizadora e Avaliadora do Teste Seletivo destinado ao preenchimento de vaga do cargo de fisioterapeuta, a ser preenchido conforme solicitação de vaga da Secretaria Municipal de Saúde, nos termos da legislação pertinente:

- A) Geane Paranhos da Silva
- B) Daniele Vieira
- C) Marjore Antunes da Silva

Art. 2º. A Comissão Organizadora e Avaliadora dos Testes Seletivos deverá auxiliar no acompanhamento e fiscalização de todos os trabalhos referentes ao Teste Seletivo.

Art. 3º. Os trabalhos efetuados pela reportada comissão serão considerados de relevância à Prefeitura Municipal de Salto do Itararé - PR, porém sem ônus ao erário público;

Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, 18 de maio de 2018.

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

ERRATA DA PORTARIA Nº 47, DE 11 DE MAIO DE 2018

O PREFEITO MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ, estado do Paraná, usando das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, vem determinar a publicação da Errata da Portaria nº 47/2018, realizada no dia 11 de maio de 2018, no Diário Oficial Eletrônico Municipal, Edição nº 44, tendo em vista a constatação de erro material de digitação do número da portaria que "concede licença maternidade a servidora Diana Aparecida da

Silva". Portanto, republicamos, nesta data, a portaria com o número correto, para que o mesmo gere seus efeitos jurídicos retroativos a data de 11 de maio de 2018.

ONDE SE LÊ:

"PORTARIA N° 47/2018"

LEIA-SE:

"PORTARIA N° 48/2018"

Gabinete do Prefeito Municipal de Salto do Itararé - PR, em 18 de maio de 2018.

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 04/2018

CONVOCA: APROVADOS EM TESTE SELETIVO Nº 01/2017 PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE PROFESSOR:

O Senhor PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais CONVOCA a candidata classificada para a vaga de Professora na área da Educação, a Senhora ALESSANRA PIRES FERREIRA, para comparecer no prazo de cinco dias, sede da Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, sito á Rua: Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, com os seguintes documentos:

- Carteira de Identidade (Cópia);
- Titulo de Eleitor (Cópia);
- C.P.F. (Cópia);
- Uma Foto 3X4 (recente) (Cópia);
- Comprovante de residência atual (Cópia);
- Certidão de nascimento (se for solteiro) (Cópia);
- Certidão de Casamento (se for casado) (Cópia);
- Comprovante de inscrição do PIS ou PASEP se já escrito (Cópia);
- Comprovante que esta em dia com a obrigação Fleitoral:
- Certidão de Antecedentes Criminais;

Salto do Itararé, 18 de maio de 2018

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ



www.saltodoitarare.pr.gov.br

Salto do Itararé-PR, sexta-feira, 18 de maio de 2018.

De acordo com a Lei Municipal № 334/2017 Ano 2018 Edição nº 045 Pagina 2

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 05/2018

CONVOCA: APROVADOS EM TESTE SELETIVO Nº 01/2017 PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE PROFESSOR:

O Senhor PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais CONVOCA a candidata classificada para a vaga de Professora na área da Educação, a Senhora GABRIELA CRISTINA DA SILVA, para comparecer no prazo de cinco dias, sede da Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, sito á Rua: Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, com os seguintes documentos:

- Carteira de Identidade (Cópia);
- Titulo de Eleitor (Cópia);
- C.P.F. (Cópia);
- Uma Foto 3X4 (recente) (Cópia);
- Comprovante de residência atual (Cópia);
- Certidão de nascimento (se for solteiro) (Cópia);
- Certidão de Casamento (se for casado) (Cópia);
- Comprovante de inscrição do PIS ou PASEP se já escrito (Cópia);
- Comprovante que esta em dia com a obrigação Eleitoral;
- Certidão de Antecedentes Criminais;

Salto do Itararé, 18 de maio de 2018

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 06/2018

CONVOCA: APROVADOS EM TESTE SELETIVO Nº 01/2017 PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE SERVENTE DE SERVIÇOS GERAIS:

O Senhor PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais CONVOCA a candidata classificada para a vaga de servente de serviços gerias na área da Educação, a Senhora ANDRESSA TAVARES LEAL VIEIRA, para comparecer no prazo de cinco dias, sede da Prefeitura Municipal

de Salto do Itararé, sito á Rua: Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, com os seguintes documentos:

- Carteira de Identidade (Cópia);
- Titulo de Eleitor (Cópia);
- C.P.F. (Cópia);
- Uma Foto 3X4 (recente) (Cópia);
- Comprovante de residência atual (Cópia);
- Certidão de nascimento (se for solteiro) (Cópia);
- Certidão de Casamento (se for casado) (Cópia);
- Comprovante de inscrição do PIS ou PASEP se já escrito (Cópia);
- Comprovante que esta em dia com a obrigação Eleitoral:
- Certidão de Antecedentes Criminais;

Salto do Itararé, 18 de maio de 2018

PAULO SERGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 07/2018

CONVOCA: APROVADOS EM
TESTE SELETIVO Nº 01/2018
PARA PREENCHIMENTO DE
VAGA DE ESTAGIO
REMUNERADO NA ÁREA DE
PEDAGOGIA:

O Senhor PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais CONVOCA o candidato classificado para a vaga de Estagio na área de Pedagogia, a Senhora RAFAELA VOLPE VAZ, para comparecer no prazo de cinco dias, sede da Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, sito á Rua: Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, com os seguintes documentos:

- Carteira de Identidade (Cópia);
- Titulo de Eleitor (Cópia);
- C.P.F. (Cópia);
- Uma Foto 3X4 (recente) (Cópia);
- Comprovante de residência atual (Cópia);
- Certidão de Casamento (se for casado) (Cópia);
 - Copia do Comprovante de Escolaridade (Cópia);

Salto do Itararé, 18 de maio de 2018

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARÉ



www.saltodoitarare.pr.gov.br

Salto do Itararé-PR, sexta-feira, 18 de maio de 2018.

De acordo com a Lei Municipal № 334/2017 Ano 2018 Edição nº 045 Pagina 3

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 08/2018

CONVOCA: APROVADOS EM TESTE SELETIVO Nº 01/2018 PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE ESTAGIO REMUNERADO NA ÁREA DE PEDAGOGIA:

O Senhor PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA, Prefeito Municipal de Salto do Itararé, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais CONVOCA o candidato classificado para a vaga de Estagio na área de Pedagogia, a Senhora RENIVALDIRA LIMA VOLPI DE PAIVA, para comparecer no prazo de cinco dias, sede da Prefeitura Municipal de Salto do Itararé, sito á Rua: Eduardo Bertoni Junior, 471, Centro, com os seguintes documentos:

- Carteira de Identidade (Cópia);
- Titulo de Eleitor (Cópia);
- C.P.F. (Cópia);
- Uma Foto 3X4 (recente) (Cópia);
- Comprovante de residência atual (Cópia);
- Certidão de Casamento (se for casado) (Cópia);
- Copia do Comprovante de Escolaridade (Cópia);

Salto do Itararé, 18 de maio de 2018

PAULO SÉRGIO FRAGOSO DA SILVA PREFEITO MUNICIPAL

CAMARA MUNICIPAL DE SALTO DO ITARARE

AUTORIZAÇÃO DE CONCESSÃO DE DIÁRIAS

AUTORIZAÇÃO DE CONCESSÃO DE **DIÁRIA N.º 19-2018**.

A Câmara Municipal de Salto do Itararé torna público a autorização de concessão de 0,5 (meia) diária, para o dia 18/05/18 no valor de R\$ - 77,74 (setenta e sete reais e setenta e quatro centavos), para o Presidente da Câmara Municipal Sr. Mário César Espósito, em viagem a cidade de Wenceslau Braz-Pr, a serviço desta Casa de Leis.